n Asagidakilerden hangisi yanlistyr?

A)pvp'=1 Blpvp=1 Cp'vi1=p
D)p'vw0O=p E)1w(0xv0)=1

P voapov(1vo)]

ifadesinin dogruluk degeri asagidakilerden hangisidir?

A)0 B) 1 C)1A0
D)0 v O E)1v 1

m p : 2 asal sayidir.
q : lzmir, Ege Bélgesi'ndedir.

r: 4, cift sayidir.
onermelerini kullanarak yazilan;
. pug . 2 asal say1 ya da Izmir, Ege Bolgesi'ndedir.
Il. (par)vq : 2asal ve 4 gift sayidir ya da izmir, Ege Bélge-
si'ndedir.
. (pvr)vg :2 asal veya 4 ¢ift sayidir ya da izmir, Ege Bél-
gesi'ndedir.

bilegik &nermelerinden hangileri dogru yazilmigtir?

A) Yalniz | B) Yalnmiz Il C) Yalniz i
D)lvell E)IL llvelll
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Cevaplar :

1)B, 2)B, 3)E,



